

ZRCADLO

ZPRAVODAJSKÝ MAGAZÍN | ROČNÍK 16 | ČÍSLO 4 | STŘEDA 9. BŘEZNA 2022 | ZDARMA

Rekonstrukce vlakového koridoru pokračuje



Práce na vlakovém koridoru pokračují. V Adamově probíhá také rekonstrukce tamního nádraží. Fotoreportáž naleznete na straně 9. Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Charita Blansko pomáhá uprchlíkům

BLANSKO - Charita Blansko ve spolupráci s městem a farností aktuálně pomáhá desítkám ukrajinským uprchlíkům, kteří během víkendu dorazili do Blanska.

„Hned v sobotu jsme jim po dohodě s městem z charitního skladu zajistili nutné hygienické potřeby, po víkendu jsme jim do ubytovacích zařízení přivezli oblečení,“ informuje ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka.

Váleční uprchlíci, převážně ženy s dětmi a starší lidé, dostali od Charity leták v ukrajinštině s informacemi a s kontakty na Charitní krizovou pomoc, ve které momentálně působí také tlumočnice z ukrajinštiny. „Uprchlíkům nabízíme například doprovod k lékárnám, na úřady, do škol, pomoc s vyplněním formulářů,“ upřesňuje ředitel Charity.

Na pomoci uprchlíkům dál Charita úzce spolupracuje s městem a farností. „Pomoc se bude odvíjet podle aktuálních potřeb. Je možné, že v dohledné době vyhlásíme také materiální sbírku,“ doplňuje ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka.

Vladěna Jarůšková

**PŘÍJEM
INZERCE**

**774 408 399
radim@bbnsro.info**

Dva chodci nepřežili srážku s autem

REGION - Ve čtvrtek 10. února večer došlo na silnici spojující Svitavy s Brnem poblíž Bořitova k tragické dopravní nehodě. Pěťasedesátiletý muž nepřežil srážku s osobním automobilem Škoda Octavia. Čtyřiatřicetiletý řidič měl negativní test na alkohol i drogy. V průběhu vyšetřování se místem nehody projíždělo kyvadlově. Na poměrně frekventované komunikaci nedocházelo k výrazným dopravním komplikacím. Policisté příčiny a okolnosti nehody vyšetřují.

Přesně o týden později došlo v blanenském okrese k další vážné dopravní nehodě, při které zemřel jednašedesátiletý chodec. Senior šel po silnici s dalším mužem směrem do obce Šebetov. Ve stejném směru ale jelo i motorové vozidlo, které důchodce srazilo. Na místo okamžitě vyrazily všechny složky integrovaného systému, ale i přes poskytnutou první pomoc muž svým zraněním na místě podlehl. Druhý chodec vyvázl bez zranění. Řidička před jízdou nepožila alkohol ani drogy. Předmětem šetření bude i to, jakou roli u nehody sehrálo to, že chodci byli oblečeni do tmavého oblečení bez reflexních prvků. K vážnějšímu omezení dopravy na málo frekventované komunikaci nedošlo, provoz byl veden kyvadlově. Přesnou příčinou vzniku dopravní nehody a míru zavinění jednotlivých účastníků bude předmětem šetření dopravních policistů.

„Chodci by měli myslet na své bezpečí, protože za snížené viditelnosti jsou hůře vidět. V letním období nosí více pestré oblečení, které je pro řidiče lépe viditelné, ale v zimních měsících často zapominají na to, že jejich oblečení je většinou tmavé a při snížené viditelnosti splývají s pozadím. Chodci jsou nejzranitelnější, proto by měli více myslet na svoji bezpečnost a pořádit si reflexní doplňky (pásky na bundě, tašce...), kterými na sebe při osvětlení upozorní a zvýší tak vlastní bezpečnost v silničním provozu,“ upozorňují policisté. (hrr)

V Blansku hořelo dřevo a střecha

BLANSKO - V pátek 25. února vyjely jednotky hasičů po sedmnácté hodině do ulice Sloupečnická v Blansku. V době příjezdu blanenské profesionální jednotky zde hořelo uskladněné dřevo a střecha blízkého objektu.



Popáleného muže ošetřila a k dalšímu ošetření do nemocnice převezla posádka záchranné služby.

Hasiči požár dostali pod kontrolu třemi vodními proudy během deseti minut. Po částečném rozebrání konstrukcí a dohašení lokálních ohnisek

požár v 18:49 zlikvidovali. Vyšetřovatel zde přibližně odhadl škodu způsobenou požárem na čtyři sta tisíc korun. Uchráněné hodnoty vyčíslil na šest milionů korun. (hrr), foto HZS JmK

Zloděje prozradily stopy bot

BLANSKO - Pro odhalování pachatelů je kriminalistika bezesporu nejvýznamnější oborem. Například se zabývá vyhodnocováním zajištěných důkazů na místech trestných činů. Tento klíčový obor je zastoupen dvěma desítkami nejrůznějších odvětví. U laické veřejnosti je nejznámější především daktyloskopie a balistika, neméně významným ale často opomíjeným je i trasologie. Ta se zabývá především zkoumáním nejrůznějších stop, mezi které můžeme například zařadit otisky obuvi, stopy bosých nohou, ale také otisky pneumatik dopravních prostředků. A právě tato věda společně s vynikající osobní znalostí blanenských policistů sehrála klíčovou roli v případě sobotního vloupání do tamějšího tabáku.

Podezřelý osmdvacetiletý muž se totiž krátce před půlnocí pokusil vykopnout skleněnou výplň zdejší prodejny. Posléze sice celá výloha povolila, ale naštěstí se uvnitř šikovně zapřela o lednici, kdy tak zloděj neměl sebemenší šanci proklouznout dovnitř a raději bleskově zmizel. Nešika ale na místě zanechal hromadu stop. Mezi nimi byly právě i otisky podešví bot neznámého pachatele. Když pak místní policisté nedaleko místa činu zahlédli jim známého recidivistu, pohotově se podívali i na jeho podrážky. To už jim bylo jasné, že se trefili do černého a výtečníka z místa převezli rovnou na služebnu. Tomu pak v případě uznání vinny za trestný čin krádež a poškození cizí věci hrozí několikaletý pobyt za mřížemi. Zdroj Policie ČR

Senátorka pozvala ministra zemědělství do svého obvodu

REGION - Ministr zemědělství Zdeněk Nekula přijal pozvání senátorky Vítkové a navštívil senátní obvod Blansko. Jeho první kroky vedly na rodinnou farmu Podal v Drásově. Stěžejní plodiny, kterou zde pěstují, je česnek, cibule, zelí a brambory mnoha různých odrůd. Následovalo setkání v Olešnici se starostou města Zdeňkem Pešou a zástupci Agroservis Sedláček a firmy František Šutera.

„V Olešnici jsme jednali mimo jiné také o situaci v místních akčních skupinách. Toto téma jsem řešila v Komisi pro rozvoj venkova a Zdeněk Peša, předseda MAS Boskovicko PLUS, se se mnou shoduje, že místní akční skupiny jsou velmi pružné v realizaci menších projektů, v podpoře podnikatelů i neziskových organizací. Je třeba jim usnadňovat možnosti přerozdělovat finanční prostředky v regionech, protože jsou to efektivně vynaložené peníze. Na podněty mé senátní komise reaguje i Ministerstvo zemědělství ve zjednodušení a zmiřnění kritéria pro výběr, aby projekty mohly realizovat i nejmenší obce v ČR,“ uvádí senátorka Vítková.

Ve Viskách ministr navštívil obecní úřad, kde se starosta Stanislava Kamba pochlubil muzeem minerálů, orlovnou i školou. Následovala návštěva

Resortu Ohrada a zde proběhlo setkání se zástupci zemědělských subjektů.



„Na setkání se probírala řada témat a nechyběla ani v poslední době nejvíce „skloňovaná“ Společná zemědělská politika, ke které se vyjádřili zástupci středních zemědělských podniků i farmáři s menší výměrou obdělávané půdy. Hovořili jsme také o kůrovcové kalamitě. V Senátu jsem řešila Petici Zdravé a prosperující lesy pro příští generace. Pan ministr zmínil podporu v lesnictví v rámci programu adaptace,“ doplňuje senátorka Vítková.

Setkání proběhlo v přátelském duchu a pan ministr si odnesl řadu podnětů od zemědělských podniků i menších zemědělců. Nejvíce dotazů směřovalo k nastavení Společné zemědělské politiky. Zde ministr uvedl, že se snaží cílit na všechny typy zemědělců. Navýšení se týká cca 4-5 mld. každý rok, to znamená na rok 2022 35 mld. a na rok 2023 40 mld. Národní dotace ovlivňuje čekání na schválení státního rozpočtu, který je nyní před 3. čtením. Zazněla také důležitost komunikace zemědělců s veřejností v závěru setkání.

Barbora Palánová

BozaCon bude v boskovické sokolovně

BOSKOVICE - BozaCon je dvoudenní unikátní festival sci-fi, fantasy, deskových her a komiksu, který v širokém okolí nemá obdoby. Akce organizovaná společně boskovickým kinem, knihovnou i kulturou bude v pátek 18. a sobotu 19. března v boskovické Sokolovně a dorazí řada slavných českých sci-fi a fantasy literárních autorů.

Krom velkého deskohraní (Mindok, Rex hry, Pitatnik, Fox in the Box a Board Bros), PC herny od české společnosti Amanita Design (Machinarium, Botanicula, Chuchel) – včetně autorského hraní hry Creaks s jejími tvůrci, na BozaConu bude Minecraft herna, herna Ateliéru duchů a spousta workshopů pro děti.

Současně připravujeme v prostorách Sokolovny výstavy komiksového kreslíře Michala Suchánka (Děsivé radosti, Batman: Svět) a boskovické nadějně komiksové kreslířky Elišky Štefaňákové (ROXI: Legenda o prvních strážcích).

Jako třešničku přidáváme projekci anime filmu Kluk ve světě příšer, loutkovou parodii Rudy Hancvencla “Hvězdné dálky, aneb Galaktická roztržka, čili kterak Impérium úder nevrátilo” a snad se povede i představení připravované boskovické komiksové knihy od Michala Grigy a Lenky Dokoupilové.

Sokolovna bude oba dny naplněna jedinečných programem pro malé i největší. Věříme, že se z BozaConu stane tradiční a jedinečná akce pro široké okolí. Tomáš Lizna

Nemocnice Boskovice odeslala zdravotnický materiál na Ukrajinu

BOSKOVICE - Ve spolupráci s Jihomoravským krajem odeslala boskovická nemocnice v uplynulých dnech na pomoc válkou zmiřané Ukrajině

zdravotnický materiál a léky v hodnotě téměř sta tisíc korun.

Jedná se především o obvazový materiál, pomůc-

ky k ošetření ran, dezinfekce, léky proti horečce a nachlazení, kapky do očí, spreje do nosu a další základní potřeby jak pro dospělé, tak pro děti.



Očkování


BOSKOVICE - V Nemocnici Boskovice je nyní možnost nechat se očkovat proti onemocnění COVID-19 vakcínou Nuvaxovid od firmy NOVAVAX.

Jedná se o vakcínu ve dvoudávkovém očkovacím schématu s intervalem jednadvačacet dní mezi dávkami.


Očkovací látka je určena pro osoby starší 18 let a nelze ji podat jako posilovací třetí dávku. Vakcinace je možná i bez předchozí rezervace.



V prvním a druhém patře boskovické nemocnice probíhají práce na rekonstrukci chráněné únikové cesty. Nyní se instaluje potřebná kabeláž a bude provedeno osazení nových protipožárních dveří. Práce probíhají za plného provozu, proto prosíme pacienta o strpění případného nekomfortu při čekání na vyšetření apod.




Město Rájec-Jestřebí
a ARAGON Art Production, s. r. o.



Vás srdečně zvou na divadelní představení

DEŠTIVÉ DNY

David Švehlík & Richard Krajčo



pondělí **28.3.2022** v 19 hodin
Kulturní centrum - sokolovna v Rájci-Jestřebí

Turisté letos opět zahájí sezonu pokusem o nový rekord

REGION - Nazujte pevné boty, vytáhněte turistické hole a vydejte se s námi na turistický pochod do Černé Hory!

V neděli 3. dubna 2022 zahájíme na nádvoří pivovaru už po čtrnácté společně turistickou sezonu v Moravském krasu a okolí. Na akci, kterou společně pořádá město Blansko, Boskovice a pivovar Černá Hora, opět nebudou chybět zástupci Agentury Dobrý den, kteří dohlédnou na ustavení nového rekordu v počtu „oholených turistů“. Celým odpolednem bude provázet populární brněnský herec Zdeněk Junák.

Oblíbenou turistickou akci nemohla města spolu s pivovarem v posledních dvou letech organizovat kvůli protiepidemickým opatřením. Nyní se organizátoři s ohledem na rozvolnění rozhodli na tradiční způsob zahajování turistické sezony opět navázat.

„Zahájení turistické sezony se pravidelně účastní okolo tisíce lidí, svým rozsahem a oblíbeností je to nejvý-

znamnější turistická akce nadregionálního významu,“ vysvětlil přístup města starosta Jiří Crha.

„S ohledem na rozvolnění mimořádných opatření letos nechceme rušit naši tradiční akci, která spojuje turisty všech generací a v praxi představuje pohostinnost našeho regionu i přespolním turistům,“ dodal starosta.

První dubnová neděle tak bude opět patřit turisticko-recesistické akci, při níž jsou turistické pochody zakončeny pokusem o nový český rekord v nějaké netradiční disciplíně. Letos to bude setkání co největšího počtu „oholených“ turistů, tedy těch, kteří přijdou do pivovaru vybaveni turistickou holí.

„Jako turistickou hůl uznáme jakýkoliv člověkem upravený předmět alespoň v přibližném tvaru tyče, který slouží jako opora při chůzi či jako módní doplněk,“ vysvětluje pravidla uznání rekordu Jana Vintrová z blanské turistické informační kanceláře Blanka.

Na regulérnost ustavení nového rekordu budou přímo u vstupu do černohorského pivovaru dohlížet komisaři z Agentury Dobrý den z Pelhřimova. Všichni turisté, kteří se do pivovaru ke sčítání dostaví mezi 12:00 a 14:00 hodinou a pomohou tak nový český rekord vytvořit, budou odměněni klobásou a pivem nebo limonádou zdarma.

Ti, kteří zdolají některou z tras, se na nádvoří pivovaru mohou těšit na hudební vystoupení country skupiny Prak, symbolické zahájení turistické sezony slavnostním zakrojením do prvního letošního turistického salámu i slavnostní vyhlášení výsledků rekordního pokusu. Ocenění budou také účastníci s co nejoriginálnějšími turistickými holemi i další netradičně „oholení“ účastníci akce. Celým odpolednem bude provázet brněnský herec Zdeněk Junák.

„Zájemci, kteří dorazí před ukončením sčítání, budou mít možnost vyrazit na zkrácenou prohlídku pi-

vovaru. Všichni se mohou těšit také na slavnostní naražení soudku našeho nového piva – Hořká 11°, která je nejvíce hořkým pivem vyrobeným v Černé Hoře,“ láká obchodní sládek pivovaru Bořivoj Bartoněk.

„Jsme moc rádi, že se letos tradiční zahájení turistické sezony do pivovaru po dvouleté nucené přestávce vrací. Pivovar Černá Hora je součástí regionu a tuto naši sounáležitost rádi podobnými akcemi podporujeme,“ dodal Bořivoj Bartoněk.

Turisté se mohou rozhodnout, zda se do pivovaru vydají z Blanska nebo z Boskovic. K dispozici jim budou stanoviště na trasách různých délek od 8 do 20 kilometrů, připravené ve spolupráci s organizátory z Klubu českých turistů.

Výchozími místy budou tradičně zámek Blansko a parkoviště u restaurace Zlatá růže v Boskovicích. Po registraci pak výletníky na start pochodu odvezou autobusy.

Zdroj www.blansko.cz

Stavba podchodu u zastávky Blansko-město začala

BLANSKO - U vlakové zastávky Blansko-město se rozběhla stavba nového podchodu pod železniční trať. Výbudování spojnice pro pěší, jejíž součástí budou i velkokapacitní výtahy, vyjde na více než 183 milionů korun. Stavba potrvá do konce letošního roku. Nový podchod souvisí se stavbou přemostění na Staré Blansko, na němž se pracuje ve Svitavské ulici. Po jeho do-

končení bude železniční přejezd v Rožmitálově ulici úplně zrušený.

Stavba nového podchodu si vyžádá omezení. Až do čtvrtku 17. března budou chodci smět přecházet pouze po jedné straně přejezdu ve směru na Českou Třebovou. Další změna v dopravě pak nastane od pátku 18. března. Přes železniční přejezd na Staré Blansko se začne jezdit pouze jedním pruhem.

„Od tohoto víkendu bude zúžen průjezd na jeden jízdní pruh. V tu dobu budou v místě probíhat rozsáhlé práce a lidé by se měli přejezdu, pokud možno, vyhnout. Světelná signalizace bude zprovozněna v pondělí 21. března. Průjezd přes přejezd bude pak umožněn kyvadlově,“ popsal manažer projektu Tomáš Žák z firmy FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s..

Tento systém dopravy bude v místě trvat až do konce listopadu. Po otevření nového přemostění na Staré Blansko bude přejezd u zastávky Blansko-město zrušen úplně.

Tubus nového podchodu bude mít šířku 4 metry a výšku 2,6 metru. Jeho konstrukci bude tvořit i dvojice výtahů pro 15 osob. Celková délka podchodu bude 38 metrů. **Zdroj www.blansko.cz**

Výtěžek z koncertu podpoří Salesiánské misie

BOSKOVICE - V neděli 20. února se v kině Panorama v Boskovicích konal koncert skupiny Učedníci, jehož výtěžek bude použit na podporu Salesiánské misie v Bulharsku. S myšlenkou uspořádat koncert přišla senátorka Jaromíra Vítková společně s Orlem jednotou Boskovice.

„Učedníci jsou východočeská skupina zaměřená na křesťanský folk, která vznikla v roce 1985. Skupina měla zásadní vliv na spoustu začínajících křesťanských skupin, které se objevily s příchodem svobody v roce 1989 a je na Boskovicku velmi oblíbená. Vstupné z koncertu, které bylo dobrovolné, bude použito na podporu Salesiánské misie v Bulharsku, kterou vykonává P. Petr Cvrkal ve Staré Zagoře,“ uvádí senátorka Vítková.

Čeští salesiáni jsou v Bulharsku od roku 1994. Prvním místem působení bylo město Kazanlak. Od roku 2008 jsou salesiáni také ve Staré Zagoře. Salesiáni se zde zaměřují především na vzdělávání romských dětí, nabízejí jim volnočasové aktivity a vychovávají je k víře. Některé děti žijí ve velmi chudých podmínkách. V roce 2013 zde salesiáni začali stavět nové centrum – kostel, školu a dům komunity. Kostel je rozestavěn a bude zasvěcen Panně Marii pomocnici křesťanů.

„Konečný výtěžek z koncertu je celkem 20 tisíc korun. Podle ohlasů účastníků se koncert velmi vydařil. Děkuji všem, kteří koncert navštívili a podpořili dobrou věc,“ zakončila Vítková. **Barbora Palánová**



Silnice z Adamova na Bílovice je v havarijním stavu, bude uzavřena

ADAMOV - Správa železnic od minulého roku realizuje stavbu „Brno-Maloměřice St. 6 – Adamov, BC“, veškerá železniční doprava je tak zcela vyloučena a je zajištěna náhradní autobusovou přepravou z Brna od železniční stanice Brno Lesná po železniční stanici Adamov.

Veškerá doprava včetně staveništní, tedy těžké techniky, se tak pohybuje po silnici II/374.

Silnice je momentálně značně využívána, a to jak náhradní autobusovou dopravou při výluce trati s četností 12 autobusů/hodinu, tak velmi výrazně i

pro provoz stavby, kdy staveništní doprava je vyšší, než se předpokládalo.

Po třech měsících této vlakové výluky tak došlo k velmi výraznému zhoršení technického stavu vozovky. Přepravní vyčerpání zvyšuje otřesy a vibrace, které působí na silniční těleso, opěrné stěny podél koryta řeky a na výrazně zvětralou skálu.

„V rámci pochůzkové kontroly jsme zjistili, že současný stav komunikace je výrazně horší, tedy i nebezpečnější, než tomu bylo v úvodu října loňského roku. Na vozovce jsme identifikovali síťové trhliny, velké pokle-

sy krajnice směrem k řece, které doprovázejí podélné trhliny. Navíc řeka Svitava eroduje břehy, které přímo navazují na komunikaci. Výsledkem odborného posudku je doporučení o okamžitém uzavření tohoto úseku,“ uvedl ředitel Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje Roman Hanák, který dále dodal, že bude ještě nutný inženýrsko-geologický průzkum silnice, včetně přilehlých skalních svahů, na který naváže projekt sanace.

Z výše uvedených důvodů proto dojde od 12.3.2022 ke změně v organizaci náhradní dopravy.

„Pro komfortní zajištění dopravy mezi Adamovem a Brnem bude zřízena nová linka xS2D, která vyjede ze zastávky Adamov, žel. st. a zastaví na zastávce Adamov, žel. zast. Dále pojedje bez zastavení přes Křtiny a Ochoz u Brna na zastávku Brno, Dělnický dům s možností přestupu směrem Slatina a bude ukončena na Hlavním nádraží,“ doplnil ředitel společnosti KORDIS JMK Jiří Horský.

Více informací o změnách v organizaci náhradní dopravy uvede společnost KORDIS na webových stránkách organizace. **Alena Knotková**



Ve čtvrtek 24. 2. 2022 se v boskovické sokolovně konal koncert Michala Pavlíčka. Kytarový virtuóza a skladatel Michal Pavlíček působí či působil ve skupinách Pražský výběr, Stromboli, Big Heads, BSP, Trio a Supergroup. Poslední album autorských písní Pošli to tam vydal v roce 2019. Pro spolupráci oslovil prověřené umělce – Müllera, Načevu, Třešňáka, Hedla. Vybrané písně z alba a další Pavlíčkovy kusy zazněly i na narozeninovém turné, kde ho kromě hosta Milly Honsové doprovodilo i Trio: Martin Ivan na basu, Michal Daněk na bicí a Michal Nejtek na klávesy.

Foto Jaroslav Oldřich

Blansko chce uvolnit tři miliony pro Ukrajinu

BLANSKO - Peníze na zajištění bezprostřední pomoci lidem z válkou zmítané Ukrajiny plánuje ze svého rozpočtu uvolnit město Blansko. Radní na svém jednání 1. března navrhli na okamžitou pomoc pro občany Ukrajiny vyčlenit celkem tři miliony korun.

„Plánujeme, že tyto finanční prostředky budou použity například na zajištění nouzového ubytování pro uprchlíky, na náklady spojené s pobytem obyvatel Ukrajiny v Blansku, nebo jako rezerva určená pro řešení aktuálních potřeb v souvislosti s krizovou situací. Reagovat chceme zejména na konkrétní požadavky přímo z Ukrajiny. Například na dodávky zdravotnického materiálu pro konkrétní nemocnice či ukrajinský červený kříž, ve spolupráci s Nemocnicí Blansko se chystají zdravotnické balíčky a podobně,“ popsal starosta Blanska Jiří Crha.

Třímilionovou částku ještě musejí schválit zastupitelé, hlasovat by o ní měli 15. března.

Město už také 28. února zřídilo speciální telefonní linku 725 112 566, na kterou se mohou nonstop obrátit lidé prchající z Ukrajiny.

Lidé prchající před válečným konfliktem by měli směřovat do Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině (KACPU), které od středy 2. března 2022 funguje v pavilonu B2 brněnského výstaviště.

Město Blansko ale pomoc uprchlíkům nabízí také. Přípravuje zázemí pro dlouhodobější pobyt těch, kteří mají nějakou vazbu přímo na Blansko, například když přijedou příbuzní zaměstnanců firem z regionu.

Od 11. března je k dispozici zhruba 40 až 50 míst v bývalém azylovém domě pro matky s dětmi ve Sladkovského ulici. **(hrr)**

Zemřel Jiří Bušina

BOSKOVICE - V úterý 22. 2. 2022 zemřel člen Ochotnického divadla Boskovice a člen Klubu přátel Boskovic, pan Jiří Bušina.

Jiří Bušina se narodil 12. února 1928. Mezi boskovické ochotníky vstoupil v roce 1945 a od té doby mezi nimi působil celý svůj život. V roce 2013 pokřtil novou knihu „Boskovické divadlo II“, která mapuje ochotnické divadlo v Boskovicích v období od roku 1992 do roku 2013. Tím uzavřel soupis 150 leté historie ochotnického divadla v Boskovicích. Za práci pro ochotnické divadlo a

rozvoj kultury v Boskovicích obdržel Medaili Františka Halase.

V říjnu 1995 mu byl udělen Zlatý odznak Svazu českých divadelních ochotníků a v květnu 2002 Zlatý odznak Josefa Kajetána Tyla.

K 80. narozeninám mu bylo předáno předsednictvem svazu Čestné uznání Václava Klimenta Klicpery a ocenění Zlatý Harlekýn.

Jiří Bušina byl také členem Klubu přátel Boskovic. V roce 2017 byl mezi nominovanými na Cenu města Boskovice za kulturu. Čest jeho památce! **Zdroj www.boskovice.cz**



Chcete změnit povolání?



Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „všeobecnou sestru“ a „praktickou sestru“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 96/2004 Sb., - způsobilost k výkonu povolání praktická nebo všeobecná sestra, pečlivost, spolehlivost, morální a občanská bezúhonnost, schopnost týmové spolupráce.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY: zaměstnání na dobu neurčitou, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.), možnost dalšího vzdělávání v oboru.

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace pro uvedené pracovní pozice podá kontaktní osoba Mgr. Portlová Emílie, tel.: 601 392 798, e-mail: portlova@nemletovice.cz.



Nemocnice Letovice

Nemocnice Letovice,
příspěvkové organizace
Jihomoravského kraje,
zastoupená ředitelkou
Nemocnice Letovice,

přijme do pracovního poměru „lékaře/lékařku“

POŽADAVKY: odborná způsobilost dle z. č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v oboru, jehož součástí je jeden z těchto základních kmenů: chirurgický, interní, všeobecné praktické lékařství, popř. i lékař bez atestace.

NABÍZÍME: hlavní pracovní poměr na plný i částečný úvazek, motivující mzdové ohodnocení, maximální podporu vzdělávání, příspěvek na stravování, podnikové stravování, 6 týdnů dovolené, příspěvky z FKSP (na rekreaci, cvičení, masáže, apod.).

Žádosti zasílejte na e-mail: info@nemletovice.cz, popř. na adresu: Nemocnice Letovice, p. o., Pod Klášterem 17, 679 61 Letovice.

Bližší informace podá ředitelka nemocnice MUDr. Královcová Drahoslava, tel.: 601 392 800.



POJĎTE S NÁMI VYRÁBĚT ŽILETKY PRO CELÝ SVĚT!

C Z E C H
BLADES

Hledáme spolehlivé spolupracovníky:
Operátor kalení, broušení a balení
Mechanik, nástrojař
Pracovník kontroly kvality



VÝROBA HOLICÍCH A PRŮMYSLOVÝCH
ČEPELEK JIŽ VÍCE NEŽ 70 LET

Tel. 461 801 217 ■ e-mail: personalni@czechblades.cz ■ www.czechblades.cz

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, zpravodajský magazín okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259.

Redakce: Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info).

Inzerce: 774 408 399, j.oldrich@centrum.cz.

Adresa: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, e-mail: radim@bnsro.info.

Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce.

**NABÍRÁME POSILY DO NAŠEHO TÝMU!
CHCEŠ BÝT SOUČÁSTÍ STABILNÍ ČESKÉ
SPOLEČNOSTI?**

**MÁŠ ZÁJEM O STÁLOU PRÁCI A
NADSTANDARDNÍ ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY?**

závod OSLAVANY, Nádražní 20



závod KUŘIM, Blanenská 1190



více informací na: prefa.jobs.cz

PEKÁRNA

ZEMSPOL a.s. Sloup

Vždy čerstvé pečivo

- známé pekárenské výrobky a naše speciality
- pečeme z regionálních produktů
- poctivá ruční práce



www.zemspol.cz



Knihovna Boskovice

Nestáháte vracet knihy v otvírací době knihovny?

Biblioskrínka

umožňuje vrátit vypůjčené knihy.

**24 hodin denně,
7 dní v týdnu.
Zkrátka kdykoliv
vám to vyhovuje.**



Jak si vypůjčit e-knihy?

Krok za krokem:

1. Zaregistrujte se v knihovně a uveďte svůj **e-mail**.
2. Zaregistrujte se na portálu **palmknihy.cz** se stejným e-mailem jako v knihovně.
3. Stáhněte si do svého mobilního zařízení aplikaci **ereading**. (Google play, app store)
4. Přihlaste se do **on-line katalogu** knihovny Boskovice.
5. U vybrané e-knihy zvolte zelené tlačítko **půjčit e-knihu**.
6. Kniha se objeví v aplikaci **ereading - online**, klikněte na ni, přesuňte do místní...

a začtete se!

**Knihovna
Boskovice**



Časy se mění a historie se opakuje



Omlouvám se případným čtenářům této úvahy, pokud Vám neřekne nic nového. Dovolte mi přidat můj pohled k válce na Ukrajině. Možná se mnou někteří nebudete souhlasit, ale i to je v pořádku, protože žijeme ve svobodné zemi. Připomínám to záměrně, teď, kdy probíhá skutečná válka a trápí mě neštěstí lidí, jen kousek za „našimi humny“.

Na druhou stranu se nic neděje jen tak a za každou válkou stojí lidstvo samo. Zajímám se o geopolitickou situaci světa a konflikty ideologií řadu let. Přivedl mě k tomu táta, ale také jedna z mých oblíbených knih „Střet civilizací“ od politologa Samuela Huntingtona, kterou jsem si poprvé přečetl před 20 lety.

V posledních několika týdnech (od ruského zastrašování až po skutečnou válku na Ukrajině) s překvapením zjišťuji, jak moc jsou rozdílné názory lidí z mého okolí na tento konflikt. To mě přimělo k tomu, že si dovoluji vyjádřit pár myšlenek a hlavně naději. Všechno ale má svůj začátek stejně tak, jako když člověk vzal poprvé do ruky kámen. Bylo to k obraně, bylo to k přežití, anebo to bylo k zabíjení?

Před 33 léty mě silně zasáhl rok 1989 a následné události. Skončila studená válka mezi Východem a Západem a opravdu se mi ulevilo od strachu z války skutečné. Pak našťastí odjela sovětská (ruská) vojska a zvolili jsme si cestu s vlivem Západu (po 40 letech pod vlivem Sovětského svazu). Ta nová prozápadní cesta měla a má chyby, tak jako má chyby demokracie, tak jako má chyby celé lidstvo. Promiňte, ale rozhlédněte se po celém světě. Objevte různé politické systémy rozdělené do několika civilizací světa. Rychle vyhodnotíte, kde se lidem daří nejlépe. Jsem zklamaný, že se ten náš dobrý čas mění a historie se opakuje. Avšak patří-li Česká republika geopoliticky k Západu, Ukrajina právě teď tuto příslušnost řeší.

Ukrajina se nachází přesně na hranici mezi tzv. Ortodoxní (Východní) a Euroatlantickou (Západní) civilizací. Střet civilizací a válku jsem v tomto pokročilém stádiu vývoje světa očekával v jiném prostoru. Současnost ukazuje, že je tomu jinak. Přetahovaná o ukrajinské území je věc kulturní, strategická, politická a trvá stovky let. Obava Východu z exportu dnešní demokracie Západu nemusí být podstatná u autokratického systému řízení Ruska. Jeho zájmy jsou ještě složitější. Rusko válku vede také z důvodu přirozené obavy o své obrovské území. Také pro skutečnou nebo předstíranou obavu z obranné aliance NATO. Pokud do ní chce vstoupit Ukrajina, Gruzie a Moldávie, bude to svět bolet. Vládce ruské federace Vladimir Putin ukazuje, že ho má Západ brát vážně. Je šílené, jak to udělal a jaké utrpení způsobil. Odpovědí je, že nejde dělit svět jen na základě mocenské síly, ale vidíme, že ano. Cituji Huntingtona: „Ukrajina je rozštěpená země se dvěma odlišnými kulturami a konflikt s Ruskem není pravděpodobný“. A druhá jeho myšlenka: „Část Ukrajiny je nepostradatelným jádrem jednoty pravoslavného světa“. Co s tím tedy chceme udělat?

Zde musím připomenout Václava Havla, který kdysi prohlásil na adresu Západu: Jestli nám chcete pomoci, pomozte Rusku. Bylo to ve smyslu písma Bible: „Když má tvůj nepřítel hlad, dej mu najíst ... a přemáhej zlo dobrem ...“. Americký diplomat Henry Kissinger navrhol, že má být Ukrajina neutrálním státem za podmínky vytvoření smlouvy mezi Východem a Západem a zárukou na územní celistvost. Naznačuji jen to, že Goliáš se cítí osamocen, neuznán, zatlačen do kouta a kdo ví, jak je to nerozumné. Způsobil si to sám, ale také mu k tomu dílem pomohl Západ. Můžeš mít v ruce kámen, co jsem o něm psal na začátku, ale taky kompromis, který je podle mne chůze stále (i když pomalu) vpřed, na hraně propasti, do které nespadneš.

Jsem jen obyčejný člověk, co věří v dohodu a rozum, i když jsem se mockrát zklamal včetně těchto dnů. Také věřím v právo boje za svobodu. Ovšem politika je také o tom chtít maximum a pak dostat alespoň něco a mám za to, že o to se hraje.

Kdybych nebyl jen to malé zrníčko na Zemi, šel bych válku zastavit. I kdyby jen kvůli těm trpícím dětem, ale svět je krutý.

Ukrajina dostala šachovnici s figurkami bez dámy. Nemohla si vybrat, ale hraje dobře! Tím a svými oběťmi musí něco získat. Už i proto, že i zlo se občas promění v dobro a to jsme už v minulosti zažili.

Zakončil bych svoji úvahu úryvkem z Haškova Švejka: „Vona celá politika je pro malý děti. - No jó, nebo pro takový pitomce, jako je Franc Josef!“

Ing. Radek Klouček,
projektant, ekonom, revizor





MUZEUM REGIONU BOSKOVICKA

Vás zve na



ARCHEOLOGICKO-PŘÍRODOVĚDNOU PROCHÁZKU NA STARÉ HRADISKO

Jakou má spojitost keltské oppidum s Boskovicemi, jací byli lidé, kteří zde žili, jak to zde vypadalo a co se zde našlo? Díky nálezům ze Starého Hradiska si Boskovic všimla celá Evropa. Poznejte i Vy výjimečnost tohoto místa a jeho roli v celoevropském kontextu.

19. březen 2022

9:15 h autobusová zastávka Malé Hradisko

Průvodci po Starém Hradisku a okolní přírodě Vám budou
Mgr. Lukáš Bedáň, Mgr. Tatána Bártová Pavelková, RNDr. Hynek Skořepa.
Procházku zahájíme cestou na oppidum Staré Hradisko, poté se projdeme do PR Bučina u Suché louky. Možná i varianta pokračovat na rozcestí U Suché louky a přes Protivanovský mlýn projít zpět na Malé Hradisko.

Info na tel.: 784 392 417 nebo na www.muzeum-boskovicka.cz <https://www.facebook.com/muzeumboskovicka/>



*Tvůj hlas se ztratil,
Tvůj úsměv vítr vzal
a nám jen bolest zanechal...*

dne 1. března uplynuly dva roky, kdy nás opustila
paní

EVA KORČÁKOVÁ ze Šebetova.

Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme...

Manžel Zdeněk a děti Zdena a Martin

Společnost DŘEVO DOPRAVA MUSIL, s.r.o. Petrovice informuje občany, že NOVĚ začala s výrobou a prodejem štípaného palivového dříví. Omezeně má na skladě i suché dříví. Možnost dopravy. Objednávky přijímáme na provozovně (Petrovice 189) nebo na telefonním čísle 702 178 195.

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte
na e-mail radim@bbnsro.info.

Přijmeme spolupracovníky na pozici: Pracovník údržby zeleně pro pracoviště v Boskovicích

NÁPLŇ PRÁCE:

- práce se zahradní mechanizací

NABÍZÍME:

- celoroční zaměstnání, mzda 170,-/hod
- možnost brigády či dohody o provedení práce

POŽADUJEME:

- zkušenost práce se zahradní mechanizací výhodou
- manuální zručnost
- schopnost samostatné práce
- pečlivost a spolehlivost
- dobrou fyzickou kondici

KONTAKT:

L. Němečková, DiS, 776 072 645

Rekonstrukce vlakového koridoru pokračuje



Foto Jaroslav Oldřich



*Přichází chvíle nadevše hezká, kulaté výročí oslavíš dneska
Štěstí tolik, co je vody v oceánu, ať vše vychází Ti podle plánu,
zkušenosti nasbírané za Tvých 90 let, můžeme jen tiše závidět!*

Dne 9. března 2022 oslaví své životní jubileum
pan

JOSEF NOVOTNÝ

a my mu přejeme hodně sil, štěstí a zdraví velký díl, abys i tu 100 s námi oslavil.

Manželka Ludmila, děti s rodinami, vnučátka s rodinami a právoučátka

Senátorka Jaromíra Vítková
a Orel jednota Boskovice
si Vás dovoluují pozvat
na

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY na památku židovským občanům

Deska bude odhalena

v neděli 13. 3. 2022

ve 14:00

v prostorách vlakového nádraží
Boskovice.

Odtud se na cestu bez návratu
nedobrovolně vydali v roce 1942
občané židovské národnosti
z Boskovic a okolí.



jihomoravský kraj



**Koupím garáž
v Boskovicích, platba
v hotovosti.**

Nabídněte - tel.: 774 408 399

Společnost DŘEVO DOPRAVA MUSIL, s.r.o.

Petrovice informuje občany,

že **NOVĚ** začala s výrobou a prodejem
štípaného palivového dříví.

Omezeně má na skladě i suché dříví.

Možnost dopravy.

Objednávky přijímáme na provozovně

(Petrovice 189) nebo na

telefonním čísle 702 178 195.

**Soukromá řádková inzerce
je ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete
na e-mail radim@bbnsro.info.

**BOSKOVICE
SOKOLOVNA
18.3. – 19.3.2022**

BOZACON

**AUTOŘI
LITERATURA
WORKSHOPY
DESKOHRANÍ
FILMY**

Nikčarín
KOMIKSOVÝ AUTOR A KREBILÁ

Klára Břicháčková
VÝTVARNICE – KOMIKS SMÍKOVEC

Kateřina Šardická
SPISOVATELKA – YA LITERATURA

Pavel Bareš
SPISOVATEL – TRILOGIE PROJEKTŮRONDŮ

Vojtěch Matocha
SPISOVATEL – TRILOGIE PRAŠINA

**František Kotleta &
Kristýna Sněgoňová**
SPISOVATELÉ – KNIHA LEGIE 5

Herna od Amanita Design Deskohraní: Piatnik FOXBOX WINDOK

Dvě zlata pro Annu Šťávovou

BLANSKO - Blanenská plavkyně Anna Šťávová se o víkendu představila na třiapadesátém ročníku Memoriálu Zdeňka Vaněčka v Ústí nad Labem. V padesátimetrovém bazénu plaveckého areálu Klíše se sešlo na pět set plavců z celé republiky.

Juniorská reprezentantka Anna Šťávová si mezi silnou konkurencí vedla nadmíru dobře. Ve svých parádních disciplínách stovce a dvoustovce

prsa nenašla přemožitelky a posbírala tak dvě zlaté medaile. Blanenská plavkyně má v nadcházející jarní sezóně v úmyslu splnit limit pro zařazení do juniorské reprezentace na období 2022/23. První větší závody v tomto roce měly za cíl prověřit její současnou plaveckou formu. To se zdařilo, neboť k limitům v prsových disciplínách má velmi blízko.

Text a foto Věra Vencelová



Mladí blanenští basketbalisté uspěli jen doma

BLANSKO - Porci šesti sobotních zápasů mají za sebou tři týmy mládežnického basketbalového klubu BBK Blansko.

Vítězně se dařilo pouze celku do 12 let, který využil domácí palubovky ke dvěma výhrám s Basketem Brno. První zápas přinesl drama až do úplného závěru, kdy domácí rozhodli dvě vteřiny před koncem trestnými hody.

Druhý duel byl už jasnější záležitostí blanenských hráčů, kteří pozvolna navyšovali svůj náskok.

Výsledky:

BBK Blansko - BASKET Brno 48:46 (26:26). Body: Kříž D. 17, Šťastný 8, Rizner 7, Kříž S. 6, Komárek a Popelka po 4, Klimeš V. 2 b.

BBK Blansko - BASKET Brno 70:44 (44:29). Body: Kříž D. 30, Šťastný 16, Popelka 11, Kříž S. 4, Buš 3, Klimeš, Musil a Rizner po 2 b.

Tým do 15 let absolvoval dlouhou cestu do jihočeských Kaplic. První zápas začal pro blanenské dobře, ale



po zranění domácího pivota se Kaplice semkly k týmovějšímu výkonu a druhou čtvrtinu vyhrály 25:6.

„Neubránili jsme rychlejšího soupeře v protiútocích, náš obranný doskok prakticky neexistoval,

v útoku jsme ztráceli trestuhodně míče,“ nešetřil své svěřence trenér BBK Antonín Zezula.

Ten nebyl spokojen s výkonem týmu ani ve druhém utkání, který byl prakticky kopii prvního souboje.

Výsledky:

Grizzlies Kaplice : BBK Blansko 66:51 (37:22).

Grizzlies Kaplice : BBK Blansko 81:59 (37:24).

Body celkem: Růžička 41, Matuška 32, Zezula 11, Horák 10, Jirků, Němec a Žampach po 4, Popelka a Prášil po 2 b.

S prázdnou se ze Svitav vracel i celek do 17 let. Je nutné podotknout, že k těmto utkáním vyráželi blanenští notně oslabeni o hráče, kteří museli do covidové karantény a další dva jeli s mladším týmem do Kaplic. O to více mrzí především výsledek druhého zápasu, který domácí nakonec vyhráli o pouhý koš. Ten rozhodující navíc netradičně vstřelil sedící hráč.

Výsledky:

Basketbal TJ Svitavy - BBK Blansko 78:59 (35:31).

Basketbal TJ Svitavy - BBK Blansko 58:56 (23:30). (kaj)

Tým BBK Blansko U12 po výhrách s Basketem Brno.

Foto archiv BBK Blansko

Krajský plavecký přebor na dlouhé tratě v Brně

BOSKOVICE - Patnáct plavců oddílu SVČ Boskovice se zúčastnilo přeboru na 800 VZ a 1500 VZ. Nejzdatnější plavci plavali 1 500 VZ. První místo v kategorii mladších žáků na 1 500 VZ získala Anna Šafránková, druhé místo Kristýna Nezvalová a v kategorii mladších juniorů Jáchym Šafránek se statečně popral s nejdelší bazénovou tratí.

Ostatní plavci soutěžili na trati 800 VZ. Nejlépe se umístil starší žák Ondřej Ščudla, který skončil na prvním místě. Další plavci Filip Skříčka, Radek Dokoupil, Václav Drábek, Tomáš David, Krunoslav Roglič, Julie Spoustová, Amálie Gottwaldová, Kristýna Schmidtová, Izabela Slámová, Justýna Novotná a Lucie Gottwaldová, projeví velkou bojovnost. Všem gratulujeme za obdivuhodné výkony a reprezentaci oddílu SVČ Boskovice. **Jan Horák**



ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY V BOSKOVICÍCH



**sobota
9. 4. 2022**

PUTOVÁNÍ BOSKOVICEMI

Vycházka pro rodiny s dětmi
START: RADNICE BOSKOVICE
od 10.00 do 10.30 registrace účastníků,
kteří obdrží podrobnou mapku se sedmi stanovišti
CÍL: WESTERNOVÉ MĚSTEČKO BOSKOVICE

POCHOD ZA SEDMIZUBÝM HŘEBENEM

START: RADNICE BOSKOVICE
od 6.00 do 7.00 registrace pěší 53 km
od 7.00 do 10.00 registrace ostatní pěší a cyklo
CÍL: WESTERNOVÉ MĚSTEČKO BOSKOVICE

Více informací:
www.kctboskovice.cz, j.olderich@centrum.cz

PĚŠÍ VYCHÁZKA SE SEDMI ZASTAVENÍMI – 10 km

Odjezd autobusů v 9.00 z parkoviště u Zlaté růže
TRASA: SUCHÝ – VELENOV – BOSKOVICE
1. Suchý – rybník
2. Plavební kanál
3. Velenov
4. U Vratíkovských jeskyní
5. Hráz přehrady
6. Rybochovné zařízení Šmelcovna
7. Westernové městečko Boskovice

KULTURNÍ PROGRAM VE WESTERNOVÉM MĚSTEČKU

• od 12.30 **Hudební vystoupení skupin TRNÍ a NUFÁCI**
• ve 14.00 **Slavnostní zahájení turistické sezony 2022**
• 14.30–15.00 **cyklo-show DRAHANSKÝ SPORT TEAM**
• Ukázky z programu Westernového městečka 2022

- V rámci akce volný vstup na radniční věž
- Občerstvení a losování tomboly v areálu Westernového městečka Boskovice
- Otevření Boskovických stezek, v 9.00 PUMPTRACK RACE

www.boskovice.cz, www.regionboskovicko.cz

Boskovice

jihomoravský kraj



Město Blansko, město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

Zahájení turistické sezony 2022 v regionu Moravský kras a okolí

aneb Do lesů, strání, polí, vzhůru s turistickou holí!

www.blansko.cz

www.pivovarcernahora.cz

www.boskovice.cz

moderuje:
Zdeněk Junák



**neděle
3. dubna 2022**

Turistický pochod z Blanska a Boskovic do Pivovaru Černá Hora



Start z Blanska

7:30–9:30 h Zámek Blansko

8 km: Hořice > rozcestí „Nad Hořicemi“ > Černá Hora

Odjezd autobusů pro trasu 8 km: 8:45, 9:15 a 9:45 h

14 km: Kuničky > Doubravice nad Svitavou

> Obora > Malý Chlum > Borítov > Černá Hora

20 km: Ráječko > rozcestí „Pod Karolínem“ > Kuničky

> Doubravice nad Svitavou > Obora > Malý Chlum

> Borítov > Černá Hora

Odjezd autobusů pro trasu 14 a 20 km: 7:45 a 8:45 h

Všechny autobusy odjíždějí z parkoviště u Bowlingu.

Start z Boskovic

9 km: Štěchov > Lačnov > Býkovice > Černá Hora

13 km: Kozárov > Dlouhá Lhota > údolí Býkovky

> Býkovice > Černá Hora

Odjezd autobusů pro trasu 9 a 13 km: 9:45 a 9:00 h

z parkoviště u restaurace Zlatá růže

Program na nádvoří pivovaru

Program uvádí brněnský herec a moderátor

Zdeněk Junák

12:00–14:00 h > sčítání osob pro vytvoření rekordu

Nejvíce „oholených“ turistů

(těch, kteří jsou vybaveni turistickou holí)

14:30 h > Slavnostní zahájení turistické sezony 2022

14:45 h > Křest nového piva Hofká 11*

15:00 h > Vyhlášení výsledků rekordního pokusu

a ocenění nejoriginálnějších účastníků

15:30 h > Losování tomboly

16:00 h > rozvoz účastníků autobusy

Doprovodný program

> v průběhu celého odpoledne bude hrát **kapela Prak**

> prezentace novinek v oblasti cestovního ruchu na Blansku

11:30 až 14:00 h > možnost prohlídky pivovaru

VSTUP ZDARMA, úschova kol zajištěna

MĚSTO
BLANSKO



k&m tour
Cestovní kancelář



Boskovické
stezky

ZAHÁJENÍ SEZÓNY 2022



závod pro děti a mládež

9.4. 9:00 SPORTPARK
2022 až 12:00 BOSKOVICE

WWW.DRAHANSKYSPOURT.CZ

Boskovice
více sportu

jihomoravský
kraj



KONCERT PRO UKRAJINU

OPEN MIC VOL. 42

Hovaduo

(FOLK-PUNK, SKALICE N. SVITAVOU)

David Kourek

(FOLK, KANICE)

Ivo Cicvárek Trio

(PROGRESSIVE-FOLK,
BRNO)

Melda a spol.

(FOLK, BOSKOVICE)



17/3

2022
Čtvrtek
19:00

Zámecký skleník
Boskovice



Kultura
Boskovice

kulturaboskovice.cz